

为避免弄脏店堂影响生意 8890 师傅冒雨搅拌水泥 真心为客户着想被雨淋湿感冒了



25 日早上, 曼联家政的陈师傅吃完感冒药后匆匆出门了。说起感冒原 因 ,他说前一天的雨太大了。

事实上 陈师傅的感冒是前一天上门为客户补油烟孔引起的。不过 胨 师傅说:能及时帮客户解决问题,不影响正常营业,这点感冒不算什么。

记者 任晓

排烟孔开过大 油烟排出又倒灌回厨房

伍先生的小炒店开在园丁 南路。24日下午,他在大厅忙 得不可开交,中途还进厨房端 菜。结果,他意外发现厨房内环 绕着油烟。

怎么回事呢?厨师告诉他, 这排烟孔设计得太大了,油烟 排出去以后,外面的风一吹又 钻回厨房里了。

伍先生原本是想这波客人走

了就立刻打烊维修的 ,可能是刚 开业的关系,客人来了一拨又一 拨,又不好意思请走客人,直到晚 上11点多后,饭店才打烊。

伍先生连忙到厨房里查看情 况 ,只见厨房里油烟弥漫,能见度 极低 ,刺激的味道让他咳嗽不 停。他不禁有些佩服在里面待了 一下午的厨师。

这厨房到处都是油烟 待不

下去了。伍先生一方面担心厨师 健康 ,另一方面也担心油烟最终 冲到大厅影响了生意。

有困难就找8890平台,他 连忙拿起手机拨打了求助电 话。接到服务单子时,陈师傅已 经休息了。在向伍先生了解情 况后,陈师傅说,时间已经不早 了,再加上一直下雨,双方因此 约定第二天中午上门。

在室外拌好水泥 身子被淋湿得了感冒

第二天早上,下了一夜的雨 依然没有停,陈师傅还是开着柳 州五菱从西溪镇出发了。一路 上,细心的他曾听伍先生提起 附近没有水泥材料店时,他又 在古山买来了修补油烟孔所需 的材料。

一路上 ,雨越下越大 ,陈师傅 只得减慢车速。到园丁南路时, 已经是中午11时。检查之后, 陈师傅发现油烟孔的直径却是 比油烟机管子的直径大,重新砌 一下 ,再粉刷就可以了。

为了不将室内的地面弄脏影 响伍先生饭店生意 ,陈师傅将水 泥放在室外搅拌。

当时天还在下雨 因为店里 没有雨衣 撑伞也不方便 我建议 师傅还是在店堂里搅拌,但被他 拒绝了。伍先生回忆道。

那时候我没想那么多 就想 着抓紧时间干完活 ,不影响店里 生意,而且露天干活确实要快一 些。10分钟后、陈师傅就拌好了 水泥,不过全身却也因此被雨淋

简单擦拭后 胨师傅继续补 排烟孔。修补结束后,他又发现 电线孔、水管孔也存在开洞过大 的情况,又主动帮忙修补好了 孔洞。一个多小时后,陈师傅 完成了修补工作。最后计算费 用时,他一共只收了100元钱, 包括了材料费。

冒着雨来帮我,自己却得了 感冒,我真过意不去。这么细心 负责,收费又合理的师傅真不 错。 伍先生说,陈师傅离开前 还主动将地面清理干净。

弃车蹚水赶路抢修空调

记者任晓报道 25日 ,俊熙 家电的曹师傅正在店里修冰箱, 此时电话铃声响了。电话那头是 家住龙川路的程先生 ,他说家里 的空调不制冷。

下午1点多,曹师傅带着工 具骑上电动三轮车就从店里出发 了。可是,当经过龙川路与丽州 路交叉口的桥洞时,曹师傅前行 的路被积水拦住了。

我大概估算了一下 , 电动三

轮车开不过去了。可程先生家就 在桥洞另一端 此时掉头绕丽州 桥过,下午2点估计赶不到了。

下车走过去,安全吗?曹师 傅在车上权衡利弊 最终他将车 停在了路边 拿上工具包 卷起裤 脚就打算走路过桥洞。

水不是很深 刚到小腿肚。 曹师傅不敢走快,一步步试探过 去。所幸程先生家离桥洞并不 远 没多久他就穿过了桥洞 来到

经查,程先生家的空调不制 冷是外机的电容坏了。外机在三 楼室外,虽然天下着雨,不过,屋 外正好有1米宽房檐,曹师傅就 站在房檐上维修好了外机。20 分钟后 空调恢复正常。

出来时 ,桥洞下的积水更深 了。曹师傅也不再停留,卷起裤 脚就蹚水回到车前。坐上车时, 才发现全身都已湿透。

家里进水后 如何处理 汽车涉水熄火 怎样处置

这份雨天攻略 不妨看一看

通讯员黄徐婷报道 近日 我市遭受入梅以来 的第二轮强降雨袭击 暴雨如注 很多地势低的村 庄、道路积水。雨水过多,公共下水道短时间内排 水不及,雨水漫进家中,该怎么用电才更安全呢? 汽车涉水通行时不慎熄火,怎样操作才稳妥呢? 昨日,记者就此咨询了8890的加盟商。

的原的辣

室内进水篇

家里一旦进水,首先要关闭电路保护器。电 工凌师傅说 很多市民家中的墙壁插座都安装在 墙角等距离地面较近的地方 雨水接触后 极易发 生漏电、触电等危险情形。

多数老房子里还安装着闸刀式的电路保护 器 ,它只有在碰线、短路引发超大电流时才会熔断 保险丝。凌师傅建议更换为在电路漏电的情况下 也会自动断开的漏电保护器。

此外,还需要注意的是,浸水的开关、插座千 万不可再使用 ,建议请专业电工更换。少量进水 的插座 ,可用电吹风将里面的水分吹干。

从楼顶流下来的雨水倒灌进卫生间,又该如 何处理?专业维修水管的彭师傅说 暴雨天气,下 雨的速度比排水的速度要快很多,落水管来不及 排水,就会冲到其他水管中。市民可以用砖块等 小件重物遮挡 1/2 或 2/3 的屋顶檐沟口和落水管 管口,以此来减缓排水速度,减小水管排水压力。

如果雨水漫进房间,碰水的木地板是否还能 使用呢?徐师傅说 ,少量浸水时 ,只要把那一部分 的木地板撬开 清除下方的积水 再把晾干的木地 板安装回去即可 期间可以打开空调除湿功能 加 速晾干。如果木地板浸水严重 就只能更换了。

行车篇

下雨天道路湿滑 ,司机驾车时要放低车速 ,减 少来回并线和超车 ,减速时主要以踩油门力度大 小来控制 不要急踩刹车。转弯时速度要慢 轻打 方向盘 过弯后再恢复车速。

从事车辆维修的张师傅提醒 遇到积水路面 要观察水深 尽量少过积水区。如果积水不深 要 慢速通过,以免激起水花倒灌入发动机。万一车 辆行驶到积水区时熄火了,不要再次启动,涨师傅 重点强调 ,一旦车辆再次启动,位于前保险杠附近 的进气口容易吸入水分,从而损坏发动机等其他 重要零件 车损极大。遇此情形 ,司机应将车子拖 到安全区。

车险理赔篇

车辆上路前,市民都会给爱车缴纳车险。那 么 车辆进水了 保险公司会不会赔付?

笔者从几家保险公司了解到,与车辆涉水有 关的两种险种为车损险和涉水险。

有车损险的 车辆在停放状态进水 ,可全额赔 付维修款;行驶状态熄火被淹,有涉水险的,可赔 付,没有涉水险,只赔付发动机以外的部分。但车 辆涉水熄火后,如果再次启动,无论哪种保险都无 法赔付。

8890平台有400多家商家加盟,可提供各类 墙壁粉刷、管道疏通、车辆维修等生活服务,如需 帮助可拨打24小时服务热线88900000。另外, 雨天给出行造成不便 如有延误也请市民理解。